
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Wachstum IV 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen und 

die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

Berechne jeweils die fehlende Größe mit 

Kn = K0 ·q
n  mit q = 1 + p% 

Fülle dann die Tabelle aus. 

K0 Kn p % n 

67304 72882,79 0,42  

68763 208847,91  10 

21251  4,38 6 

 262778,19 6,46 19 

 49328,84 11,27 7 

97268  10,41 8 

43422 49231,86  1 

31869 553007,94 17,18  

 

K0 Kn p % n 
67304 72882,79 0,42 19 

68763 208847,91 11,75 10 

21251 27484,20 4,38 6 

79992 262778,19 6,46 19 

23359 49328,84 11,27 7 

97268 214801,47 10,41 8 

43422 49231,86 13,38 1 

31869 553007,94 17,18 18 

Ergebnis: 

 


